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Histoire du vêtement : 

1 Classer les jupes page DS 5 /18  par ordre chronologique: 

Années 1900 : document n°1 

Années 1930 : document n°3 

Années 1950 : document n°2 

Années 1970 : document n°5 

Années 2000 : document n°4 

 

2 Classer les jupes N° 2, 3, 4 et 5 de la page DS 5/1 8 dans le tableau ci-dessous selon la 
saison pour laquelle elles ont été créées. 

 

 

 

 

 

 

Analyse : 
 

Découper et coller trois photos d’étoffes de la page DS 6/18 particulièrement employées pour les 
saisons printemps / été ou automne / hiver.  

 
Classement des échantillons : 
Collection printemps / été : 

 Maille imprimée Lycra 
Liberty coton 
Toile de lin 
Toile de coton imprimée 
Toile de coton 

Collection automne / hiver : 
  Feutrine 

Polaire 
Enduit double face 
Fausse fourrure poils longs 
Fausse fourrure poils ras 
Cuir 
Maille laine 

 

 

Printemps / été Automne / hiver 

2 EXEMPLE : Document N°1 

5 3 

 4 
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5°) Choix de l’aiguille 
 

 
Pour tricots 

 
 

Pour piqûre près du bord à gauche 

 

 
Pour tricots épais 

 
 

Pour tissés X 

 
Pour fixation de boutons 

 
 

Pour piqûre près du bord à droite 

 

 
 
6°) Choisir le pied presseur pour l’assemblage du p assepoil : 

Types de pieds presseurs Cocher Types de pieds presseurs Cocher 

 

 

 

X 

 

 

 

 

 
7°) Pour thermocoller les enformes de la jupe, l’ut ilisation de la presse à thermocoller est nécessaire 

- Citer 2 réglages à faire avant de thermocoller : 
o Réglage de la température 
o Réglage de la durée de thermocollage 

- Citer 5 règles de sécurité à respecter lors de l’utilisation de la presse à thermocoller : 
o Ne pas laisser les plateaux en contact en fin de travail 
o Ne pas toucher le plateau supérieur avec les mains 
o Débrancher la machine à thermocoller en fin de travail 
o Cordon en état neuf  
o Débrancher et brancher les appareils en utilisant la fiche 

 
8°) L’atelier Kriss envisage de proposer à sa clien tèle une variante de ce modèle avec une 

ceinture thermocollée sur le dessus ceinture: 
- Dessiner  la solution technologique de montage de ceinture 
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Tracé de la patte capucin  
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